

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年8月
星期二

9

今日8版 第4441期
农历壬寅年七月十二



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温39到40℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台8月8日16时发布

梅城镇4个村抱团共建吴茱萸交易市场

推动吴茱萸产业提质增效

助力村民增收致富

本报讯 近日，梅城镇洋尾片区4个村（滨江村、洋程村、利群村、伊山村）抱团发展，在利群村文化礼堂合力共建吴茱萸交易市场，开市首日就实现了超70万元的交易额。

记者采访了解到，以往吴茱萸交易都是由农户和采购商自行对接，销售方式、渠道单一分散，市场供需双方的信息不对称，给农户和采购商都带来了不便。建立统一的吴茱萸交易市场，有效解决了以往单打独斗存在的问题，梅城镇洋尾片区4个村抱团发展、规范渠道、统一品牌，携手共进、共谋未来。梅城镇党委委员陈彬表示，建立统一的吴茱萸交易市场，一方面，可以让农户快捷精准了解市场行情，掌握销售信息；另一方面，采购商批量集中收购能够降低成本，高效选择优质产品，推动吴茱萸提质增效，助力村民增收致富。

据悉，吴茱萸大多生长于坡地、路旁或山林间，有散寒止痛、疏肝下气、燥湿止泻的功效。建德吴茱萸是国家地理标志农产品，以梅城镇洋尾片区的吴茱萸为代表，洋尾片区4个村种植面积共3507亩，种植户约1329户。这两年，由于收购价格的持续上涨，种植吴茱萸已成为梅城镇洋尾片区不少村民增收致富的重要途径。

与此同时，吴茱萸交易市场的火爆也离不开乡贤农创客的助力。梅城镇3位年轻的农创客为建立吴茱萸市场出谋划策，交易中又主动联系采购商扩大销路、运用电商直播带货带动销售等，将统筹资源、市场营销、效益至上等现代企业管理理念运用在吴茱萸交易全过程中，大大助推了吴茱萸交易市场的火爆。

下一步，梅城镇还将打造好吴茱萸研学基地，将吴茱萸树变成农旅发展的“摇钱树”，有效推动吴茱萸产业提质增效，助力洋尾片区4个村实现共同富裕。

（记者 仰武）

走向共同富裕

屹通新材：科技创新引领企业高质量发展

本报讯 杭州屹通新材料股份有限公司（以下简称屹通新材）始终秉持“科技创新引领高质量发展”的理念，不断加大产品研发投入以及专业技术人才的培养和引进，经过20多年的发展，公司逐渐成为国内金属粉体行业的领军企业。

屹通新材创立于2000年7月，现为国家高新技术企业，公司主要产品是粉末冶金行业基础关键原材料，具有节能、高附加值等优点。2020年11月，屹通新材被工业和信息化部认定为专精特新“小巨人”企业。公司设有浙江省高新技术研发中心、省级企业研究院、省级博士后工作站，并建有国内同行一流的测试中心，装备了美国ThermoFisher等离子体发射光谱仪、德国LEICA金相显微镜、碳硫分析仪CS-2008、激光粒度仪、材料

试验机等国内外先进的理化检测设备，同时与国内外有关高等院校、科研院所建立了紧密的合作关系，培养了一支经验丰富、产品开发能力强的研发团队，具有较为成熟的研发制造实力。

通过多年的技术积累，屹通新材自主研发了拥有自主知识产权的核心技术，如金属注射成型用合金钢粉及其制备方法、一种水雾化铁铜合金粉末及制造方法、高导磁率低损耗金属软磁材料用粉末及其制备方法、一种金属注射成形用铁基合金预混料、一种金刚石锯切工具用预合金粉末等，打破了国外对高端金属粉末的技术壁垒，填补了国内高端金属粉末相关技术空白。

目前，屹通新材拥有已授权专利23项，其中发明专利5项、实用新型专利18项。此外，2022年，

获得“中央引导地方科技地方发展资金——杭州屹通新材料股份有限公司省级企业研究院能力建设”资助1项，“高精度高强度合金粉钢粉体”产品被评为浙江省首台套产品，完成建德市重大科技项目——“VVT发动机链轮用合金粉”的研发。公司现有7项产品被评为浙江省新产品。

屹通新材技术研发总监李朋欢表示，公司未来将在金属粉体、新能源关键零部件、新能源软磁复合材料三大领域持续加大研发投入，将企业建设成为一家拥有先进核心技术、规模化生产、可持续发展的现代化企业。

（记者 朱海玲）

克难攻坚 奋力争先



全民健身 快乐共享

8月8日是我国第14个“全民健身日”。当日，市马拉松协会开展“全民健身，快乐共享”晨跑健身运动，近百名跑步爱好者沿着新安绿道往返跑步，用激情、奋进、快乐的方式共同参与“全民健身日”。

（记者 宁文武）

俞伟调研“新安·17治理”系统建设工作

本报讯 昨日上午，市委副书记、市政协主席俞伟带队调研“新安·17治理”系统建设工作。

在市社会治理中心平台，俞伟听取了市数据资源服务中心关于“新安·17治理”系统建设工作汇报，并观看了“驾驶舱”演示。其他部门作交流发言。

俞伟指出，推进“新安·17治理”系统建设意义重大，时间紧、任务重、涉及面广，各级各部门要提高政治站位，坚决扛起推进基层治理系统建设的使命担当。要加快推进速度，进一步明确时间节点，倒排工作计划，加快推进基层治理系统建设各项任务落地见效。要加

强部门配合，市数据资源服务中心牵头抓总，其他部门紧密协同配合，对照目标要求，将各项任务细化分解到各相关部门单位，加快推进技术融合、业务融合、数据融合。要坚持实用导向，按照省、杭州市要求，结合建德实际，坚持“务实、管用、高效”原则，推动我市基层治理系统建设走深走实、走在前列。

会后，俞伟一行先后前往杨村桥镇社会治理中心和大洋镇社会治理中心，实地调研镇级基层治理系统建设情况。在听取相关工作汇报后，俞伟指出，要积极构建党建统领的基层治理体系，理顺工作体制，完善运行机制，持续提升基层治理

水平。要进一步加快建设速度，对照任务清单，明确时间节点，确保工作进度在前、成效亮点显现。要突出实战实效，坚持试点先行、边学边干，在实践中检验改革成果，及时总结好经验好做法并在全市面上宣传推广，以点带面推动系统性变革。要规范网格员队伍管理，充分发挥网格员的积极性、主动性，以网格化管理助推基层社会治理能力提升，进一步增强服务群众的能力水平。要积极外出考察，学习借鉴先进做法，进一步拓展思维、视野和格局，助推我市基层治理水平和治理能力整体跃升。

（记者 江涛）